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Lisa partage 27 balles entre ces 3 chats. 

Chacun doit avoir le même nombre de balles. 
Combien chacun en aura-t-il ? 

 
 

Chacun aura ………………… balles. 

1 

 

Calcule :  

 
9 + 2 = ……………………….     9-0 = …………………………………. 

 
5 + 3 = ……………………….     5+5 = …………………………………. 

 
4 + 0 = ……………………….     10 -1 = ………………………………. 

 
8-7 = ………………………….     10 -3 = ………………………………. 

Ecris trois égalités en utilisant les nombres de l’ardoise et les signes = ou - 

Attention, le résultat doit toujours être 10. 

 

…………………………………… 

…………………………………… 
…………………………………… 

 14    7 

  8   2 

 

 11  5  6  

 

 13   3  1 
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Pour chaque message, barre ce qui est faux et corrige. 
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